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ELŐTERJESZTÉS 
Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
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Tárgy: Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, 

jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

1. A Képviselő-testület által a polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlása: 

 
2. A közfoglalkoztatásban részt vevő dolgozók létszámának alakulása: 

 

 Közfoglalkoztatásban résztvevők száma  

 2014.október 2015.október  

 6 órás 8 órás 6 órás 8 órás  

Nyitó létszám  63  54  

Új munkaszerződés  2  2  

Megszűnt munkaszerződés  -20  -10  

Záró létszám - 45  46  

 

3. Településünkön számos szociálisan rászoruló család él. Az előző évek gyakorlatának 

megfelelően javaslom, hogy Önkormányzatunk az Önkormányzati Szociális Szolgálat 

közreműködésével 2015. december hónapban 130 rászoruló család részére, családonként 1 m
3
 

szociális célú tűzifát biztosítson.  

A bekért árajánlat alapján a Vértesi Erdő Zrt. Oroszlányi Erdészete kedvezményes, 12.500,- 

Ft/m
3
 + ÁFA áron tudja biztosítani a tűzifát, amelyet a megrendelés időpontjától számított 2 

héten belül 1.320,- Ft/m
3
 + ÁFA áron az általunk megjelölt helyre szállít. Fizetési határidő a 

szállítástól számított 30 nap. 

A tűzifabeszerzés költsége fuvardíjjal együtt összesen 2.281.682,- Ft, amely összeget Oroszlány 

Város Önkormányzata 2015. évi költségvetésének települési támogatás előirányzata soráról 

kívánom biztosítani. 

 

 

 

Támogatások 

2014. év 2015. év 

október 

(fő) 

október 

(Ft) 

október 

(fő) 

október 

(Ft) 

Rendkívüli 

települési 

támogatás 
(volt önkormányzati 

segély) 

Rendkívüli gyermekvédelmi 

támogatás 
3 35.000 - - 

Átmeneti segély 50 376.520 51 634.000 

Temetési segély 2 46.000 1 23.000 

Gyógyszertámogatás - - 11 108.000 

Rendszeres 

települési 

támogatás 

Lakásfenntartáshoz - - 152 633.275 

Adósságcsökkentéshez - - 3 30.250 

Ápolási díjhoz - - - - 

Köztemetés - - - - 

Adósságcsökkentési támogatás 
(2015. február 28-ig megállapított) 

16 170.030 - - 

Lakbértámogatás 32 392.690 30 371.195 
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4. Az októberi képviselő-testületi ülésen meghozott 200/2015. (X.20.) Kt. határozat 2.a) pontja 

szerinti döntésben elírás miatt az egyébként szükségtelen 2000 példányszám szerepel. A helyes 

példányszám 500 db. Kérem a határozat 500 példányszámban történő kiadvány készítésére 

vonatkozó módosítását. 

 

5. Az Oroszlányi Közösségi Színtér és a volt Arany János Általános Iskola épületének energetikai 

korszerűsítésére benyújtott KEOP-5.7.0/15-2015-0332 azonosítószámú pályázatunkhoz 

kapcsolódó Támogatási szerződést 2015. november 6-án a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumban 

aláírtam, az az aláírást követően azonnal hatályba lépett. A 150 millió Ft-os támogatás igénybe 

vétele megtörténhet, és a finanszírozás jogszabályi változások miatt 100%-os előleg leigénylés 

mellett történhet, így az Önkormányzatnak nem kell a továbbiakban előfinanszíroznia a projektet. 

 

A Hamvas Béla Gimnázium épületének energetikai fejlesztése a KLIK a KEOP-5.6.0/12-2013-

0033 azonosító számú energetikai projektjének keretében történhet meg, melyhez a pótlólagos 

forrásátcsoportosítást a 1812/2015. (XI. 10.) Korm. határozat elrendelte. Ennek alapján a KLIK 

aláírhatja az együttműködési megállapodást az Önkormányzattal a folyamatban lévő beruházás 

finanszírozásának átvételéről. 

 

6. Oroszlány Város Önkormányzata és Szalczinger Ferenc egyéni vállalkozó között az 

ebrendészeti tevékenység ellátására és az ebrendészeti telep üzemeltetésére vonatkozóan 

2007. november 30. napján megkötött, többször módosított vállalkozási szerződés 2015. 

december 31. napján lejár. 

A szolgáltatás tárgyára és becsült értékére tekintettel a Közbeszerzési Szabályzatban 

meghatározott, értékhatár alatti eljárást szükséges lefolytatni az újabb szerződéskötéshez. 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Közbeszerzési Munkacsoport 2015. 

november 11-ei ülésén döntött az eljárás megindításáról. Az ajánlattételi felhívás és a 

Közbeszerzési Munkacsoport határozata a város honlapján, az önkormányzat/közbeszerzés 

menüpontban olvasható. 

A szerződés időtartama: 1 év határozott idő. 

 

7. Szeptember 6-án két és fél hét megfeszített munka után befejeződtek a Képviselő-testület 

124/2015. (VI.30.) határozatában elfogadott felújítási, karbantartási munkák a „Csobbanó” 

Oroszlány Város Uszodájában (teljes belső festés, külső-belső nyílászárók felújítása, 

mozgáskorlátozott beemelő telepítése, szanitercserék, burkolatjavítások, szaunák belső felújítása, 

gépészeti-, légtechnikai felújítások, bővítmény és gépház világításkorszerűsítés, öltözőpadok 

felújítása, nagytakarítás, teljes vízcsere stb.). 

A munkálatok túlnyomó többsége a 2015. szeptember 6-ai nyitásra elkészült, azonban 2015. 

szeptember 15-ig még kisebb, az uszoda napi működését nem befolyásoló munkálatok folytak. 

Mivel a kivitelezési költségek a tervezettnél kedvezőbben alakultak, lehetőség nyílt néhány 

további fejlesztés megvalósítására is (bejárati lépcsők javítása helyett az összes lépcsőelem 

cseréje, villamos felülvizsgálat során javasolt plusz világítás felújítási munkák elvégzése, 

gyermekmedencébe új vízi élményelem beszerzése, új, nagyobb merülő-dézsa beszerzése).  

Ennek megfelelően az Önkormányzat és a LÜN Kft. 2015. szeptember 14-én módosította a 

vállalkozási szerződést.  

A műszaki átadás-átvételi eljárás két szakaszban történt: az eredeti műszaki tartalom szerinti 

felújítás átadása szeptember 7-én megtörtént, a plusz műszaki tartalom szerinti feladatok 

elvégzésének határideje október 30-a volt, ezen a napon a záró műszaki átadás-átvétel is 

megtörtént a részletes átadási dokumentáció leadásával együtt. 

Köszönet illet mindenkit, aki bármilyen szerepet vállalt abban, hogy a felújításnak köszönhetően 

a vendégek legnagyobb megelégedésére, megújulva működhet tovább a közkedvelt létesítmény. 

 

8. A Képviselő-testület 70/2015. (IV.28.) határozata alapján a Létesítményeket Üzemeltető 

Közhasznú Nonprofit Kft. végzi a városi szennyvízelvezető-, és tisztító rendszer bérleti díja 

terhére történő felújítási, pótlási és fejlesztési munkáit. 

Az elvégzendő feladatok a gördülő fejlesztési tervben (gft.), illetve egyedi Képviselő-testületi 

döntések keretében kerülnek/kerültek meghatározásra. 
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A gördülő fejlesztési tervben felsorolt feladatok közül a következő munkák készültek el a 2015. 

augusztus 24-ei beszámoló óta: 

1. A szennyvíztisztító telepen: 

- megtörtént a hypo adagoló cseréje és programozása 

- felújításra került a melegtartalék Cp 3102.180 típusú átemelő szivattyú 

- a gft tartalékkeret terhére sor került: 

 egy új kármentő tálca beszerzésére 

 egy LDO (oldott oxigén) szonda beszerzésére 

 az egyik Flygt búvárszivattyú felújítására 

2. A városi szennyvízrendszeren 

Október 15-én befejeződött az idei év legnagyobb szennyvízberuházása, a Mindszenti úti 

szennycsatorna kiváltásának I. üteme a Mester utcai kereszteződés és a Bokodi út közötti 

szakaszon. A műszaki átadás-átvételi eljárás rendben lezajlott, a kivitelezéssel kapcsolatos 

számla kifizetésre került. Az útburkolat ideiglenes helyreállítása is megtörtént, a végleges 

helyreállításra a Képviselő-testület. 173/2015. (IX.8.) határozatának 5. pontja alapján 2016. 

április 30-ig, az érintett útszakasz teljes útburkolatának felújításával összhangban kerül majd 

sor. 

Az ideiglenes helyreállítást követően a LÜN Kft. rendszeresen karbantartja, kátyúzza a 

felbontott út sávot. 

Valamennyi felújítás, pótlási munka a gft.-ben, illetve a testületi határozatokban meghatározott 

költségkereteken belül valósult meg. 

Folyamatban levő munkák: 

- Robuschi fúvók felújítása 

- Contec szűrők cseréje 

- homok- és zsírfogó épület külső homlokzatának felújítása 

- technológiai tartály beszerzése a gft. tartalékkeret terhére 

- 4 db tisztítóakna felújítása 

A fenti lévő munkák várhatóan legkésőbb 2015. december 15-ig befejezésre kerülnek, ezzel 

tulajdonképpen valamennyi, a gördülő fejlesztési tervben nevesített feladat megvalósulhat.  

Jelenleg még nem látható meghibásodásokból adódhat feladat, melyeket a gft.-ben meghatározott 

tartalékkeretek erejéig meg tudunk majd oldani. 

 

9. A város területén jelenleg is több helyszínen zajló pályázati kivitelezési projektek keretében 3 

önkormányzati intézmény, ingatlan újul meg. 

A KEOP-5.7.0. pályázat keretében a város bruttó 150 millió forint összegű vissza nem térítendő 

támogatást nyert el az OKSZIK és a volt Arany Iskola még fel nem újított részeinek külső 

energetikai felújítására. Ennek keretében a jelenleg hatályos, legszigorúbb energetikai 

előírásoknak megfelelően kerül kialakításra az épületek külső homlokzati, illetve tető, födém 

szigetelése és a nyílászárók cseréje. 

A Hamvas Béla Gimnázium épületén is hasonló műszaki tartalmú pályázati beruházás 

kivitelezése zajlik, ahol is a KEOP-5-6.0. pályázat és a KLIK országos pályázati programjába 

történő beintegrálás teremtett lehetőséget a vissza nem térítendő források felhasználására. 

A nevezett kivitelezések és a pályázatok befejezésének, elszámolásának végső határideje 2015. 

december 15. A kivitelezésekkel kapcsolatosan heti – de természetesen szükségesség esetén  

napi – rendszerességgel kerül sor helyszíni szakmai kooperációkra a kivitelezők, a felelős 

műszaki vezetők, a műszaki ellenőrök, a hivatal beruházási szakembereinek és a szakmai 

alpolgármesternek a részvételével. A munkák megfeszített tempóban, jelentős erőforrásokat 

mozgósítva, ha néhány esetben kicsit lassabban is, de folyamatosan haladnak előre a kivitelezés 

szempontjából előnyös időjárást kihasználva. 

Hasonló, folyamatos kooperációkra kerül sor a sportcsarnok bővítés II. ütemével kapcsolatban, 

ahol jelenleg elsődleges cél az idei évi bruttó 300 millió forintos építési és műszaki tartalom 

megvalósítása. 

 

10. Október 19-22. között a város képviseletében Németh Gábor alpolgármester szakmai úton vett 

részt az Osz Zrt. vezérigazgatójával, Kontschán Jenővel Bajorországban. A szakmai útról 

készített részletes beszámolót az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza.  
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11. Papp Péter a Települési Értéktár Bizottság (TÉB) elnöke tájékoztatott, hogy a bizottság 2015. 

október 27-ei ülésén az oroszlányi értékek közé lajstromozta az Oroszlányi Bányász Koncert 

Fesztivál Fúvószenekart. Egyhangú döntés született arról is, hogy a TÉB javasolja a fúvószenekar 

Komárom-Esztergom Megyei Értéktárba történő felvételét. A bizottság elnöke javaslatot tett 

továbbá, hogy készüljön egy Oroszlány helyi értékeit bemutató kiadvány (katalógus és CD), 

melynek 1 millió forintos költségét a Képviselő-testület tervezze be a 2016-os költségvetési 

rendeletbe. Ez a kiadvány megjeleníthetné városunk jelképeit, értékeit a protokoll ajándékozás és 

jutalmazás során. 

 
12. Október 22-én a részt vettem az Oroszlányi Önkormányzati Szociális Szolgálat által 

megrendezésre kerülő „A családon belüli erőszak kezelése Magyarországon: Élet a bántalmazás 

után IV.” című konferencián.  

 

13. Október 23-án Dr. File Beáta jegyző asszonnyal közösen részt vettem az 1956-os forradalom és 

szabadságharc évfordulójának alkalmából tartott ünnepi megemlékezésen, majd koszorút 

helyeztünk az ’56-osok terén álló kopjafánál. 

 

14. Október 29-én részt vettem a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatalban 

megrendezett Komárom-Esztergom megyei kitüntető címeinek és elismeréseinek ünnepélyes 

átadásán.  

 

15. Még ezen a napon File Beáta jegyző asszonnyal, Németh Gábor alpolgármesterrel közösen részt 

vettem a Rákóczi Szövetség helyi szervezete által rekultivált Majk, Madár-hegy erdejében 

található II. világháborúban elesett magyar honvédek temetőjének kopjafaavatásán.  

 

16. November 2-án a szakmai alpolgármester és Koltai Bálint a Komáromi Vizitársulat vezetője 

előzetes szakmai egyeztetést és helyszíni bejárást folytatott a városi felszíni vízfolyások további, 

jövő évet érintő tisztításával, rekonstrukciójával kapcsolatosan az idei kedvező tapasztalatok 

alapján. 

 

17. November 3-án Németh Gábor alpolgármester fogadta az Oroszlány Barátainak Körét azzal 

kapcsolatban, hogy megalakult a civil szervezet Környezetvédelmi Szekciója. A szervezet 

felajánlotta együttműködését és segítségét az önkormányzat számára a környezet- és 

természetvédelmi témájú feladatok, fejlesztések előkészítésében és megvalósításában. 

 

18. November 11-én az OSZ Zrt. Igazgatósági ülésén vettem részt. Az ülésen elhangzottakról önálló 

napirendben adok tájékoztatást. 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A továbbiakban a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról kívánok tájékoztatást adni. A 193/2015. 

(X.20.) - 206/2015. (X.20.) Kt. sz. határozatok, valamint a 23/2015. (X.24.) - 26/2015. (X.24.) 

önkormányzati rendeletek kihirdetése megtörtént.  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. november 13. 
 

 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (....) Kt. határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

2.a) Hozzájárul a szociálisan rászoruló családok tűzifával történő támogatásához, és a szociális célú 

tűzifa támogatás költségére 2.282.000,- Ft-ot biztosít a 2015. évi költségvetés települési 

támogatás előirányzata terhére, amely tartalmazza a várható szállítási költség összegét is. 

2.b) Utasítja az Önkormányzati Szociális Szolgálat vezetőjét, hogy gondoskodjon az Önkormányzat 

által megrendelt, és a Vértesi Erdő Zrt. által leszállított tűzifa szociálisan rászorultak részére 

történő szétosztásáról.  

3. Módosítja a 200/2015. (X.20.) Kt. határozat 2.a) pontját az alábbiak szerint:  

„a) „Ipari parki kiadvány” 500 példányszámban történő elkészítésével 1.905 E Ft összegben;” 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

 a 2.b) pont esetében a határozat végrehajtására: 2015. december 20. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 

a 2. b) pont esetében: Önkormányzati Szociális Szolgálat 

 

 


